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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003189/2011
a la Comisión
Artículo 117 del Reglamento
Jarosław Kalinowski (PPE)

Asunto: Europeana - patrimonio cultural de Europa

Europeana, o el programa cultural digital europeo, que actualmente cuenta con unos 15 millones de 
diferentes obras de nuestro patrimonio, lleva ya más de dos años en funcionamiento. Europeana no 
son sólo libros, sino también mapas, pinturas, fotografías, manuscritos, materiales de audio y vídeo. 
Se trata de un archivo cultural y de un museo del patrimonio de nuestro continente. En las páginas de 
Internet europeana.eu cualquier persona interesada puede acceder a los documentos archivados en 
todas las lenguas de la UE; el portal tiene como fin promocionar los bienes de la cultura europea y 
puede competir con el «Google Library Project».

Europeana es un proyecto abierto y con porvenir que requiere el apoyo de todos los Estados 
miembros. Hasta ahora, el mayor porcentaje de participación en las colecciones corresponde a 
Francia y Alemania. Esto es evidentemente bueno, ya que son países ricos en obras culturales 
europeas. Sin embargo, los países de Europa Central también pueden presumir de un rico patrimonio 
cultural, un aspecto especialmente importante para los países que en el momento oportuno ocupen 
la Presidencia de la UE.

¿Cómo influirá la Comisión Europea sobre los Estados miembros y animará a las instituciones 
interesadas en la cultura a que faciliten el acceso a sus obras?

¿De qué modo tiene previsto la Comisión Europea resolver la delicada cuestión de los derechos de 
autor? ¿Es posible limitar al máximo el período de vigencia de los derechos de autor y aplicar 
únicamente una protección temporal a fin de que las obras más significativas puedan ser lo antes 
posible de dominio público?

¿Continúan los trabajos destinados a simplificar el uso del programa Europeana, de forma que 
incluso el ciudadano con los conocimientos más rudimentarios de Internet pueda encontrar la 
información que le interesa sin mayor problema?

¿Quién llevará a cabo la promoción del programa Europeana en la UE?


